1.

1-2. sorulari asagdidaki bilgilere goére
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

istanbul'da yerel saat, New York’a gére 7 saat ileridir.
Ornegin, Istanbul’da carsamba giinii saat 13.00° gés-
terirken New York’ta carsamba guni saat 06.00’y1 gés-
terir.

istanbul’dan sali giinii Turkiye saati ile 18.00’de havala-
nan bir ugak, 12 saatlik ugus sonrasinda New York’a
inmistir.

Buna gore, ugak New York saati ile hangi giin ve
saatte iner?

A) Sali—18.00
B) Sali—23.00
C) Carsamba — 06.00
D) Gargsamba — 13.00
E) Garsamba — 18.00

New York’'tan cuma giin New York saati ile 11.30’da
havalanan bir ugak, 13 saatlik ugus sonrasinda istan-
bul'a inmistir.

Buna goére, ucak Tiirkiye saati ile hangi giin ve
saatte iner?

A) Cuma - 17.30
B) Cuma —20.30
C) Cuma - 22.30
D) Cumartesi — 00.30
E) Cumartesi — 07.30

3-4. sorulari asagidaki bilgilere goére
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Bir orkestra grubunun 14 kisilik kadrosunun dagilhmi
asagidaki tabloda verilmistir.

Yayli Vurmali Uflemeli
calgilar calgilar calgilar
4 kisi 6 kisi 4 kisi

Bu kadronun disinda, gruba 1 kisi daha katiliyor. Sonra-
dan katilan bu kisi hem yayli hem de vurmali ¢algi ¢ala-
biliyor.

3. 5 kisi yayl, 4 kisi vurmali ve 3 kisi Uflemeli ¢algilar-

dan olacak bigcimde kag farkli grup olusturulabilir?

A) 40 B) 60 C) 75 D) 80 E) 90

4. 3 kisi yayl, 7 kisi vurmali ve 2 kisi iiflemeli galgilar-

dan olacak bigimde kag farkli grup olusturulabilir?

A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 27



5-6. sorulari agagidaki bilgilere gore 7-8. sorulari agagidaki bilgilere gore

birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz. birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.
Bir madaza, aligveris yapan her misterisine at nali, na- Asli ve Bora’'nin tek bir zarla oynadiklari zar oyunu ile
zar boncugu, ugur bdcegi, dort yaprakl yonca ve balik ilgili olarak asagidakiler bilinmektedir.
figurlerinden olusan bes farkli siis esyasindan birini
hediye etmistir. e Kup bigimindeki zarin yuzlerinde 1’den 6’ya kadar

sayilar bulunmaktadir.
A§ag.;_|dak|.tfabllod-a!, bu he.dlyllelerln .Vel’.lldllgl kisilerin sayisi « Her biri zar! birer defa atiyor.
ve ylzdesi ile ilgili bazi bilgiler verilmigtir.

e Ayni sayi gelirse berabere kaliyorlar.

Kadin Erkek e Gelen sayilarin toplami cift ise bilyik atan kaza-
niyor.
Sayisi Yuzdesi Sayisi Yuzdesi
e Gelen sayilarin toplami tek ise kiglik atan kaza-
% 24 18 niyor.
40 % 40
50 % 20
30
% 10 % 18

7. Asl’nin attigi zar 3 geldigine gore, Bora’nin zari kag
gelirse oyunu Bora kazanir?

Ornegin; bu magazada kadin misterilerin % 24’(ine at
nali figuru, erkek misterilerin % 40’ina ise nazar boncu-

A) 1 veya 2 B) 2 veya 5
§u figiirt hediye edilmistir. ) 1veya )2 veya

C)3veya 4 D)4 veya 5

E) 4 veya 6

. Bu magaza, ka¢ kadin miisterisine dort yaprakl
yonca figiirii hediye etmistir?

A) 70 B) 75 C) 80 D) 85 E) 90
8. Aslrnin attigi zar 6 geldigine gore, Bora’nin zari kag
gelirse oyunu Asli kazanir?

A) 1veya 3 B) 1 veya 4
. Bu magazada; at nal figliri hediye edilen kadinlarin
C)2veya4 D)3 veya 5
sayisl, nazar boncugu figirii hediye edilen erkeklerin ) y ) y
sayisina esittir. E) 4 veya 5

Buna gore bu magaza, ka¢ erkek miisterisine ugur
bocegi figurii hediye etmistir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 20 E) 24

2 Diger sayfaya geginiz.



9-11. sorulari agagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

A ve B birer rakam ve AB iki basamakli bir dogal sayi
olmak uzere, f ve g fonksiyonlari

f(AB) =20+ A +2.B+1
9(AB)=10.B +A ~1

biciminde tanimlaniyor.

9(AB) = 90

olduguna goére, A+B toplami kagtir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

10.

1.

f(AB) =25

olduguna gore, g(AB) degeri kagtir?

A) 14

B) 20

C) 22

f(AB) = 2. g(AB) + 21

D) 28

olduguna goére, A-B farki kagtir?

A) 1

B) 2

C) 3

1-B 2-E 3-B 4-D 5-B 6-C 7-B 8-C 9-A 10-B 11-A

D) 4

E) 31

E)5





